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IŠČEMO MENTORJA (m/ž) ZA IZVEDBO DELAVNIC: PANEL MLADIH - (januar - 

december 2021) 

Razpis objavljen: 8.1.2021 

Na točki osveščanja o varni rabi interneta za otroke in mladostnike Safe.si iščemo mentorja za 

izvedbo delavnic za mladostnike v okviru panela mladih. Mentor bo skupino mladih (v 

starosti med 13 in 17 let) na srečanjih/delavnicah vodil skozi teme o varni in odgovorni rabi 

interneta ter mobilnih naprav, moderiral diskusije o stališčih, mnenjih in vrednotah mladih pri 

uporabi interneta ter pridobival njihova mnenja in predloge o vrsti in vsebini izobraževalnih 

gradiv za osveščanje mladostnikov na omenjenem področju (spletne vsebine, vsebine 

delavnic, tiskani materiali …). 

Mentor bo zadolžen za oblikovanje skupine mladostnikov (minimalno 5 udeležencev), 

organizacijo srečanj, spodbujanje redne udeležbe mladostnikov na srečanjih ter za nudenje 

podpore mladostnikom pri izdelavi končnega izdelka panela mladih. 

Srečanja z mladimi bodo potekala v živo ter preko spleta, posamezno srečanje bo trajalo 90 

minut. Skupno prevideno število srečanj: minimalno 6 srečanj v obdobju od januarja do 

decembra 2021. 

Predvidena sredstva za izvedbo celotne aktivnosti znašajo do 700,00 € (vključno z ddv). 

Z izbranim mentorjem bomo sklenili dogovor o sodelovanju. Ključno vlogo pri izboru 

predstavljajo izkušnje in motivacija za delo z mladimi na področju spletne varnosti. 

Kandidate prosimo, da posredujejo ustrezno ponudbo z opisanimi izkušnjami. 

Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 

 izkušnje pri delu z mladimi na področju spletne varnosti, 

 interes in izkušnje z uporabo interneta, družabnih omrežij ter različnih sodobnih 

tehnologij, 

 možnost izstavitve računa za opravljeno storitev, 

 lasten prevoz, 

 razpoložljivost v dopoldanskem času, med šolskim poukom, izjemoma tudi v 

popoldanskih urah po pouku. 

Vašo ponudbo s kratkim opisom izkušenj in referenc nam posredujte po elektronski pošti 

do 15. 01. 2021 na naslov: izobrazevanja@safe.si. 

 

https://safe.si/

